

प्रेस नोट

5 हजार रूपये का अन्तर्राज्जीय ईनामी बदमाश को पुलिस ने किया गिरफ्तार

अवैध कट्टा व 2 जिन्दा कारतूस बरामद



जयपुर 29 अप्रैल। जिला पुलिस अधीक्षक भरतपुर श्री कैलाशचन्द्र विश्नोई ने बताया कि जिले में वांछित अपराधियों की धरपकड के लिए चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत थाना पहाडी ने 5 हजार रूपये के एक ईनामी बदमाश को 1 अवैध कट्टा 315 बोर मय 2 जिन्दा कारतूस सहित गिरफ्तार किया गया है।

श्री विश्नोई ने बताया कि कल 28 अप्रैल 2017 की देर शाम को मुखविर की सूचना पर कार्यवाही करते हुये श्री बाबूलाल हैड कानि0 मय जाप्ता द्वारा गस्त के दौरान ईनामी बदमाश नाजिर पुत्र सिताब जाति मेव निवासी मूंगस्का थाना पहाडी को मल्लाका रोड से गिरफ्तार कर कब्जे से एक अवैध कट्टा 315 बोर मय दो जिन्दा कारतूस के जप्त कर थाना पर प्रकरण आर्म्स एक्ट में पंजीबद्ध किया गया है।

उन्होंने बताया कि नाजिर की गिरफ्तारी पर कार्यालय पुलिस अधीक्षक जिला भरतपुर की ओर से 5000 रूपये का ईनाम घोशित है। बदमाश चोरी, लूट,डकैती की वारदातों में जिला भरतपुर के थानों के अलावा जिला अलवर एवं हरियाणा राज्य की कई वारदातों में वांछित है। बदमाश से गहनतापूर्वक पूछताछ जारी है। जिससे और कई संगीन वारदातों के खुलासा होने की सम्भावना है।

राही/सन्तरा/345/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।

प्रेस नोट

गाडीयों के सीसे तोडकर रूपये पार करने वाली अन्तराज्यीय गिरोह का पर्दाफास 4 आरोपी गिरफ्तार 2 पावर बाईक जप्त करीब 100 से अधिक वारदात करना स्वीकारा



जयपुर 29 अप्रैल। पुलिस अधीक्षक अलवर श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि अपराधों की रोकथाम व अपराधियों को गिरफ्तार करने के लिए जिले के सभी थानाधिकारियों को सख्त निर्देश दिये जाकर विशेष टीमों का गठन किया था। थाना भिवाडी क्षेत्र में हो रही चोरी की वारदातों का राजफास करने के लिए 29 अप्रैल 2017 को अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भिवाडी श्री राजेन्द्र प्रसाद व वृताधिकारी वृत्त भिवाडी श्री सिद्धांत शर्मा के निर्देशन में थानाधिकारी मय टीम ने आरोपी सागर पुत्र अनील जाति मराठी म.न. 264 मदनगिर थाना अम्बेडकर नगर नई दिल्ली, चन्दन पुत्र मारसिया जाति चनई मद्रासी निवासी म.न. एच-1 225 मदनगिर थाना अम्बेडकर नगर नई दिल्ली, रोहीत पुत्र अनील जाति मराठी म.न. 246 मदनगिर थाना अम्बेडकर नगर नई दिल्ली, महेश पुत्र तिपति जाति मराठी म.न. एच-1 336 मदनगिर थाना अम्बेडकर नगर नई दिल्ली को गिरफ्तार किया जाकर आरोपियों के कब्जे से 2 पावर बाईक जप्त की जाकर 50-50 लीटर अवैध हथकड़ शराब जप्त की।

श्री राहुल प्रकाश ने बताया कि आरोपियों से गहनता से पूछताछ पर बताया कि करीब 100 से अधिक वारदात करना स्वीकारा किया है अन्य और भी वारदातें खुलने की संभावना है। आरोपी गाडीयों के सीसे तोडकर रूपयों व सामान चोरी व अवैध हथकड़ शराब तस्करी जैसी वारदातों में मदनगिर दिल्ली के पावर बाईकों पर आकर आस पास क्षेत्र में उक्त वारदातों को अन्जाम देना सामने आया है।

पूर्व का अपराधिक इतिहास —गिरफ्तार शुदा सागर पुत्र अनील, चन्दन पुत्र मारसिया, रोहीत पुत्र अनील, महेश पुत्र तिपति के खिलाफ थाना अम्बेडकर व दिल्ली के अन्य थानों में मुकदमे दर्ज हैं।

पूछताछ में घटनाओं का खुलासा— राजस्थान भिवाडी, नीमराना, दहमी बहरोड,अलवर शहर, चिकसाना भरतपुर कुम्हेर,दौसा, अजमेर रामनगर, धौलपुर दिल्ली में लालकिला, गौतमपुरी, औखला, अक्षरधाम, गोविन्दपुरी, बादली, मजलूटेला, रोहीणी, सराय डोला, सल्तानपुर, पुष्प बिहार, सैन्ट्रैल मार्केट, हरीयाणा सोनीपत कुण्डली, कुरुक्षेत्र, पानीपत अम्बाला केन्ट, पलवल, फरीदाबाद, यमुनानगर, होडल, करनाल धारूहेडा, करनाल, नरसिंहपुर गुडगावाँ, पंजाब —लुधियाना, जालन्धर, अमृतसर, थानेसर शाहबाद उत्तरप्रदेश — चौमुहा छाता, सिमन्दरा आगरा, इचरसी औरगाबाद, सैरागढ, गोलण्ड गाजियाबाद, जिन्दल शहर गाजियाबाद, अलीगढ, सहारनपुर, मुजफ्फरनगर, बिजनौर, मेरठ,अमरोहा, एटा, गौतमबुधनगर, बदायूँ, मरादाबाद, बुलन्दशहर, उत्तरांचल —दृमेलरोज नैनीताल, गुजरात — नागपुर, भोपाल गिरफ्तार शुदा मुल्जिमान ने दिल्ली, राजस्थान, हरीयाणा. उत्तरप्रदेश, गुजरात, उत्तरांचल, पंजाब आदी कई राज्यों में करीब सैकड़ों वारदातों को करना कबुल किया है।

राही/सन्तरा/346/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।

कार्यालय अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस(अपराध शाखा),राजस्थान,जयपुर
(जन सम्पर्क प्रकोष्ठ)

प्रेस नोट

9 किलो 500 ग्राम अवैध पोस्त डोडा बरामद

जयपुर 29 अप्रैल। जिला पुलिस अधीक्षक बाड़मेर डॉ. गगनदीप सिंगला ने बताया कि अवैध मादक पदार्थों की रोकथाम के लिए चलाये जा रहे अभियान के तहत 28 अप्रैल,2017 को श्रीमती केशर कंवर थाना प्रभारी पुलिस थाना सदर मय पुलिस पार्टी की टीम ने मुखबिर की ईतला पर कार्यवाही के लिए सरहद बेरीवाला तला पर मुलजिम पुनमाराम पुत्र उम्मेदाराम जाति जाट उम्र 20 साल निवासी बेरीवाला तला की रहवासी ढाणी के पास बने बैठक रूम की तलाशी ली गई तो अवैध डोडा पोस्त 9 किलो 500 ग्राम मय लग्जरी गाड़ी सहित मुलजिम को दस्तयाब करने में सफलता प्राप्त की गई। मुलजिम से पुछताछ की जा रही हैं, इस सम्बन्ध में पुलिस थाना सदर बाड़मेर मे मुकदमा एनडीपीएस एक्ट के तहत दर्ज किया गया।

राही/सन्तरा/347/2017

नोट:- उक्त प्रेस नोट www.police.rajasthan.gov.in पर भी उपलब्ध है।